
Индивидуальный предприниматель подозревается в уклонении от уплаты налогов в крупном размере

Следственным отделом по городу Петропавловск – Камчатский следственного управления СК России по Камчатскому краю возбуждено уголовное дело в отношении индивидуального предпринимателя. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 198 УК РФ (уклонение от уплаты налогов).

По версии следствия, в период с января 2012 года по декабрь 2014 года индивидуальный предприниматель, в целях оставления прибыли в своем распоряжении как индивидуальный предприниматель, занижил налоговую базу для исчисления указанных налогов, путем представления налоговых деклараций, содержащих заведомо ложные сведения и заверенных его подписью в ИФНС России по городу Петропавловску-Камчатскому. Тем самым он уклонился от уплаты в бюджетную систему Российской Федерации налога на добавленную стоимость в общей сумме около 4 миллионов рублей, что является крупным размером.

Преступление выявлено сотрудниками УЭБ и ПК УМВД России по Камчатскому краю.

В настоящее время денежные средства злоумышленником в бюджет возвращены, по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

31 Января 2017

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1097524>